

Согласовано:

Начальник ОМС «Управление
по физической культуре и спорту
города Каменска-Уральского»

И.Г. Гиматов
« _____ » 2019 г.



Утверждаю:
Директор МАУ «Центр развития
физической культуры и спорта
города Каменска-Уральского»

С.А.Казakov

« _____ » 2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении традиционной Спартакиады среди студентов учебных заведений города в 2019-2020 учебном году

1. Цели и задачи

Спартакиада проводится с целью комплексного использования средств физического воспитания в учебных заведениях города, развития физкультурно-оздоровительной работы, пропаганды здорового образа жизни, повышения уровня здоровья студентов.

2. Руководство проведением спартакиады

Общее руководство организацией соревнований осуществляет ОМС «Управление по физической культуре и спорту города Каменска-Уральского» в лице МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского». Непосредственное проведение возлагается на судейские коллегии и главных судей по видам спорта.

3. Участники соревнований

В Спартакиаде в 2019-2020 учебном году принимают участие следующие учебные заведения: КУПК, Медицинский колледж, Педагогический колледж, КУТММ, КУТТС, КУРТ, КУАТ. В случае объединения учебных заведений КУРТ, КУПК, КУТММ под эгидой КУПК с 01.01.20120 команды продолжают участие в Спартакиаде теми же командами, но с двойным названием КУПК (КУРТ), КУПК (КУТММ), КУПК (КУПК).

К участию в Спартакиаде допускаются студенты дневных и вечерних отделений учебных заведений города 1998 г.р. и младше, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача.

Перед началом проведения соревнований по виду Спартакиады руководители (преподаватели) физического воспитания обязаны предоставить в мандатную комиссию паспорт, студенческий билет и зачетную книжку на каждого участника своей команды. В случае необходимости, по требованию главного судьи, представитель команды обязан повторно предоставить, указанные выше документы. Команда, нарушившая указанные условия, снимается с вида Спартакиады, а при повторном нарушении освобождается от участия в Спартакиаде.

Каждый участник имеет право выступать только за одно учебное заведение по месту обучения в городе Каменске-Уральском.

4. Программа соревнований, зачет

Соревнования лично-командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек. Участие команд, снявшихся с соревнований по игровым видам спорта в Спартакиаде 2018-2019 учебного года, в новом учебном году будет рассматриваться в индивидуальном порядке.

4.1. Легкоатлетический кросс

Октябрь 2019 г. Место проведения кросса будет определено позже. Главный судья Горланов И.А. (по согласованию). Соревнования лично-командные. Дистанции: девушки-500 м, юноши-1000 м. Состав команды неограничен. Зачет по сумме времени 4 лучших результатов, показанных участниками.

4.2. Многоборье ГТО

Октябрь 2019 г. Место проведения: Центр тестирования, спортивный зал (ул.Механизаторов, 95). Главный судья Казаков С.А. Соревнования лично-командные. Программа: сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, поднятие туловища из положения лежа на спине. Состав команды не более 20 человек. Результаты оцениваются в очках с применением 100-очковой таблицы. Командный и личный зачеты по сумме очков 4 лучших результатов, показанных участниками.

4.3. Настольный теннис

Ноябрь 2019 г. Дворец спорта «Салют». Главный судья Семенов В.Н. (по согласованию). Состав команды: 3 юноши, 3 девушки. Соревнования лично-командные. Система проведения соревнования будет определена и прописана непосредственно в Положении. Результат команды, выставившей неполный зачет, подсчитывается после всех команд с полным количеством участников.

4.4. Баскетбол

Ноябрь (девушки), декабрь (юноши) 2019 г. Главный судья Ионов А.А. (по согласованию). Соревнования проводятся: юноши - спортзал ДС «Салют», девушки - спортзал Каменск-Уральского Медицинского колледжа. Состав команды 10 человек. Игры проводятся по круговой системе. При ничейном результате игры назначается дополнительно 5 минут игрового времени. При равенстве очков у 2-х и более команд, место определяется согласно правилам проведения соревнований по баскетболу.

4.5. Лыжные гонки

Февраль 2020 г. Главный судья Медведев С.В. Соревнования проводятся на трассах лыжно-биатлонного комплекса «Березовая роща». Соревнования лично-командные. Дистанции: юноши – 2,5 км; девушки – 2,5 км; ход передвижения свободный. Состав команды неограничен. Командный зачет по сумме времени 4-х лучших результатов.

4.6. Волейбол

Март (девушки), апрель (юноши) 2020 г. Главный судья Микс В.Л. (по согласованию). Соревнования проводятся: юноши - спортзал ДС «Салют», девушки - спортзал Каменск-Уральского Медицинского колледжа. Состав команды 12 человек. Игры проводятся по круговой системе, из трех партий. При равенстве очков у 2-х и более команд, место определяется согласно правилам проведения соревнований по волейболу.

4.7. Мини-футбол

Апрель (юноши) 2020 г. Главный судья Макаричев Е.И. (по согласованию). Игры проводятся на стадионе «Энергетик». Состав команды 12 человек. Игры проводятся по круговой системе. Замены не ограничены, разрешены обратные замены из числа игроков, занесенных в протокол соревнований до начала игры. Минимальное количество игроков на поле 5

человек. Решением главной судейской коллегии команда может быть снята с соревнований, если она не явилась на игру. При равенстве очков у 2-х и более команд, место определяется согласно правилам проведения соревнований по футболу.

4.8. Легкоатлетическая эстафета «Весна Победы»

Последнее воскресенье апреля 2020 г. Главный судья Якименко А.В. Проводится по особому Положению. Эстафета является дополнительным видом Спартакиады.

4.9. Легкая атлетика

Май 2020 г. Главный судья Горланов И.А. (по согласованию). Соревнования проводятся на стадионе «Энергетик». Состав команды не более 20 человек. Программа: 100м, 200м, 400м, 800м, прыжок в длину с разбега, эстафета 4x100м. Каждый участник может выступать в двух видах программы, не считая эстафеты. Обязательно участие во всех видах программы. В командный зачет идет 10 лучших мест, по 2 места с каждого вида программы + эстафета.

4.10. Подведение итогов спартакиады

Июнь 2020 г.

5. Определение победителей

Победители и призеры в личном и командном первенстве определяются в соответствии с правилами соревнований по видам спорта отдельно среди юношей и девушек. В общекомандный зачет идут 6 видов у девушек и 7 видов у юношей. Победители и призеры определяются по наименьшей сумме мест. В случае равенства мест, преимущество отдается коллективу, имеющему большее количество первых мест, затем призовых мест, далее - лучшие результаты в легкоатлетической эстафете «Весна Победы».

В случае объединения учебных заведений КУПК, КУРТ, КУТММ с 01.01.2020, они продолжают выступление под двойным названием (как указано выше), но в общекомандный зачет КУПК идет лучший результат, показанной одной из вышеперечисленных команд.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с частью 5 статьи 37.1. Федерального закона от 01 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечающих требованиям Правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости медицинской помощи, наличия у участников допуска врача, подтверждающих состояние их здоровья для участия в соревнованиях.

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главные судьи соревнований;
- руководители спортсооружений, на которых проводятся соревнования, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 353 от 18.04.2014 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования до места проведения соревнований и в дни проведения соревнований возлагается на лицо их сопровождающее. Во время проведения соревнований судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества на соревнованиях.

7. Награждение

Победители и призеры в общекомандном зачете и в каждом виде программы награждаются денежными призами и грамотами. Денежными призами и грамотами награждаются руководители и преподаватели физического воспитания, внесшие весомый вклад в организацию и проведение мероприятий, подготовку команд.

8. Финансовые расходы

Расходы, связанные с организацией, проведением и награждением участников, руководителей и преподавателей Спартакиады, осуществляются за счет средств МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского», партнеров и спонсоров Спартакиады.

9. Заявки

Заявки, заверенные врачом, подаются на заседании судейской коллегии по видам спорта в день проведения соревнования или согласно Положения о проведении соревнования.

Положение является вызовом на соревнование (основанием для направления, в т.ч. командирования, спортсменов, тренеров и судей).

Оргкомитет